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armée de terre
Question écrite n° 6999

Texte de la question

M. Pierre Gosnat interroge M. le ministre de la défense sur l'avancement du dossier d'implantation d'une base
de soutien et de formation de la BSPP sur la commune de Valenton. Ce projet comprend notamment un centre
d'apprentissage de la maintenance des instruments de lutte contre le feu, dont le partenariat avec l'éducation
nationale pourrait mener à la création de BEP, bacs pro et BTS spécialisés dans le domaine. Ce centre
représenterait donc un atout majeur pour le département du Val-de-Marne. - Question transmise à Mme la
ministre de l'intérieur, de l'outre-mer et des collectivités territoriales.

Texte de la réponse

La brigade des sapeurs-pompiers de Paris (BSPP) envisage l'implantation d'une base instruction, d'une base
logistique regroupant les services techniques et différents services assurant le soutien logistique de la BSPP et
d'une unité de soutien du site sur les communes de Valenton et de Limeil-Brévannes (Val-de-Marne). Cette
emprise de 13 hectares est composée de deux parcelles : une parcelle de 5 hectares sur la commune de
Valenton, ancienne propriété du Commissariat à l'énergie atomique (CEA), achetée par la ville de Paris en juillet
2006 ; une parcelle de 7 hectares sur la commune de Limeil-Brévannes, ancienne propriété du ministère de la
défense, acquise par la ville de Paris en décembre 2007. Le calendrier du projet est le suivant : la première
phase de réaménagement d'un bâtiment existant (bâtiment Phébus) est en cours. Ce bâtiment devrait abriter les
services de soutien logistique de la BSPP ; fin janvier 2008, l'expression des besoins et de faisabilité de la base
instruction devrait être réalisée ; l'étude de la base soutien du site est menée en parallèle ; courant février 2008,
le choix du maître d'oeuvre de la base logistique devrait être arrêté ; l'implantation d'un centre d'apprentissage
de la maintenance des instruments de lutte contre le feu est au stade de la réflexion. Les travaux sur les
différents projets se poursuivent conformément au calendrier prévisionnel.
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